



市四届人大三次会议胜利闭幕

(上接第一版)

2018,注定是信心满怀的一年。我们要用安钢的落地、五大产业园的建设,推动临港经济风生水起、扬帆远航。我们要用传统产业的脱胎换骨和万达等系列重大项目的精彩入场,壮大产业支撑的脊梁,实现转型升级的凤凰涅槃。我们要用“五城联创”的风风火火,百城建设提质的轰轰烈烈,棚户区改造的如火如荼,7条水系的全面治理,1200亩的铁路主题公园、3600亩水面的引黄调蓄工程、5000亩的城市森林公园、6000亩的建业绿色基地、100个街头游园的加快建设,2000亩文昌生态园的改造提升,让中心城区旧貌换新颜,为建设环境优美的宜居之城、舞台宽广的宜业之城、生活幸福的和谐之城、井然有序的文明之城,为建设“满城文化半城水,内联外通达江海”中原港城,浇筑坚实的基桩。

2018,注定是充满期待的一年。我们要把习近平总书记“小康路上不落

一人”的振聋发聩宣言,常记心间;我们要把贫困群众的衣食住行、安危冷暖,常记心间;我们要把千万人民对美好生活的期待,常记心间!我们要扛稳抓牢脱贫攻坚的政治责任,以脱贫攻坚统揽县域经济社会发展全局,落实好“两个精准”基本方略,把党的温暖如春风化雨般洒向困难群众心田。我们要发挥综合考评的指挥棒作用,持续加强产业集聚区和服务业“两区”建设,实施好“一县一主业”集群发展计划,推动县域经济群芳斗艳。我们要以文明创建为统领,坚持市县乡村四级联动,深入推进文明村、平安村、卫生村、产业富民村、美丽宜居村、党建示范村“六村共建”,补齐小康短板,推动乡村振兴各项事业百花齐放,让农业更强、农村更美、农民更富!试看今年的三川大地,必将呈现比学赶超、竞相发展的春色满园。

2018,注定是豪情释放的一年。河南省第十三届运动会将在我市举办,

这是撤地设市以来周口承办的规模最大的活动,是对我们这座城市的综合考核,是对党员干部队伍的系统考量,是对市民群众的全面考验。我们要以最大的热情、尽最大的努力,让这一届运动会成为展示周口形象、赢得群众口碑、留下深远影响的里程碑赛会。我们要决战决胜重要场馆建设,打造精品工程,开展安全、交通、环境整治,以安全有序、清洁清爽、文明美丽的城市形象迎接八方宾客。我们要持续深入开展干部作风大整顿,一拳接着一拳打、一拳更比一拳准、一拳更比一拳重,坚决打造四大班子一呼百应的号召力,坚决打出党员干部不折不扣的执行力,坚决打来广大群众众志成城的向心力,让全市上下深刻认识到,不干不行、干得慢也不行、干不好还不行、阻碍发展更不行,以作风大转变提振干部队伍精气神,办好重大赛会,讲好周口故事,展现周口风采。

10点40分许,大会在庄严的国歌声中闭幕。①3

大力推进周商回归工程 助力我市经济高质量发展
——访市政协委员、市委统战部副部长、市工商联党组书记李飞

记者 刘琰

针对政府工作报告中提出的打造“满城文化半城水,内联外通达江海”的中原港城,实现周口跨越发展的宏伟目标,市政协委员、市委统战部副部长、市工商联党组书记李飞接受记者采访时说:

“我们要凝聚广大非公经济人士力量,号召广大周商特别是在外周商回归创业,力促优秀人才回乡、优势企业回归,弘扬企业家精神,每年评选、表彰一批周商回归优秀典型。创新回归机制,为周商回归积聚情感力量。建议市委、市政府领导定期走访在外知名周商,加强沟通;利用媒体加大宣传力度,激发在外周商回归热情。完善发展平台,搭建创业平台,强化项目推介,提升服务能力,为周商回归营造良好环境。①5

汇聚青春力量 勇担发展重任
——访市人大代表、团市委书记王春华

记者 刘琰

“作为一名共青团干部,我们要做好青少年思想引领工作,汇聚青春力量,勇担发展重任;要服务党政中心工作,着力于青少年成长成才……”昨日,市人大代表、团市委书记王春华接受记者专访时说。

王春华说,在今后的工作实践中,要加强对思想引领工作,为周口发展凝聚青春力量。要实施青春建功行动,助力周口跨越发展。要着力于关爱青少年成长成才,永葆共青团组织的青春和活力。

展望未来,王春华表示,团市委一定在市委、市政府的正确领导下,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,以学习宣传贯彻党的十九大精神为统揽,以“不忘初心跟党走,青春建功新时代”为主题,深入实施青春点亮行动、青春建功行动、青春关爱行动、青春活力行动,务实创新、锐意进取、扎实工作,团结带领全市广大团员青年为决胜全面小康,实现跨越发展、建设更加幸福美丽的周口而努力奋斗。①5

周口市第四届人民代表大会第三次会议 关于《政府工作报告》的决议

(2018年2月28日周口市第四届人民代表大会第三次会议通过)

周口市第四届人民代表大会第三次会议听取和审议了丁福浩市长代表市人民政府所作的《政府工作报告》。会议充分肯定了市政府2017年的工作,同意报告提出的2018年工作的目标任务及重点工作。会议决定批准这个报告。

周口市第四届人民代表大会第三次会议关于 周口市2017年国民经济与社会发展计划执行情况和 2018年计划(草案)的决议

(2018年2月28日周口市第四届人民代表大会第三次会议通过)

周口市第四届人民代表大会第三次会议审查了市人民政府提出的《关于周口市2017年国民经济和社会发展计划执行情况和2018年计划(草案)的报告》及2018年国民经济和社会发展计划(草案),同意大会计划、财政预算委员会的审查报告。会议决定,批准《关于周口市2017年国民经济和社会发展计划执行情况和2018年计划(草案)的报告》,批准2018年国民经济和社会发展计划。

周口市第四届人民代表大会第三次会议关于周口市2017年 财政预算执行情况和2018年预算(草案)的决议

(2018年2月28日周口市第四届人民代表大会第三次会议通过)

周口市第四届人民代表大会第三次会议审查了市人民政府提出的《关于周口市2017年财政预算执行情况和2018年预算(草案)的报告》及2018年市级财政收支预算(草案),同意周口市第四届人民代表大会第三次会议计划、财政预算审查委员会的审查报告。会议决定,批准《关于周口市2017年财政预算执行情况和2018年预算(草案)的报告》,批准2018年市级财政收支预算。

周口市第四届人民代表大会第三次会议关于 《周口市人民代表大会常务委员会工作报告》的决议

(2018年2月28日周口市第四届人民代表大会第三次会议通过)

周口市第四届人民代表大会第三次会议听取和审议了刘国连副主任代表市人大常委会所作的《常委会工作报告》。会议充分肯定了市人大常委会过去一年的工作,同意报告提出的2018年工作的意见。会议决定批准这个报告。

周口市第四届人民代表大会第三次会议关于 《周口市中级人民法院工作报告》的决议

(2018年2月28日周口市第四届人民代表大会第三次会议通过)

周口市第四届人民代表大会第三次会议听取和审议了李志增院长所作的《周口市中级人民法院工作报告》。会议对市中级人民法院2017年的工作表示肯定,同意报告提出的2018年工作安排。会议决定批准这个报告。

周口市第四届人民代表大会第三次会议关于 《周口市人民检察院工作报告》的决议

(2018年2月28日周口市第四届人民代表大会第三次会议通过)

周口市第四届人民代表大会第三次会议听取和审议了高德友检察长所作的《周口市人民检察院工作报告》。会议对市人民检察院2017年的工作表示肯定,同意报告提出的2018年工作意见。会议决定批准这个报告。

布局新兴业态 激活周口发展新动能
——访市人大代表、周口万盛置业有限公司董事长吕辉

记者 王河长

2月28日,在刚刚闭幕的市人代会上,市人大代表、周口万盛置业有限公司董事长吕辉在接受记者采访时仍对报告所描绘的宏伟蓝图兴奋不已。

吕辉说,从市长丁福浩的政府工作报告中看到了周口跨越发展的信心和担当。报告面对问题,短板不回避,指出了科技创新能力不强、新产业新模式新业态培育不够、难以形成较为强大的增长动力等方面的问题,明确提出要加快培育新兴业态,打造更多经济增长点。

“大力推进以技术创新和应用为依托,从现有产业和领域中衍生叠加出的新环节、新链条、新活动形态,顺

应了时代发展方向,将形成我市经济创新发展的新增长点。”吕辉说,以万国车世界为例,该项目首创将整车销售引进商场的全新模式,汇聚国内外一百多个主流汽车品牌,融合整车销售、汽车金融、汽车售后市场服务、星级酒店、主题婚礼城、国际会议中心等十二大业态二十七大功能于一体,为广大消费者提供省时、省心、省钱的一站式赏车、购车、休闲游乐服务。项目全面运营后,将有效提供6000个就业岗位,实现年交易额60亿元、税收1.2亿元。全方位、多业态、组合型的专业化汽车商业综合体,将成为周口乃至豫东地区汽车行业发展的引领者。①5

为文化建言献策 为收藏呕心沥血
——访市政协委员石中杰

记者 刘琰

“政府工作报告中提到,支持对民间博物馆、收藏馆、美术馆、非遗传承所等机构的培育建设。充分挖掘杂技、书画等资源,大力发展休闲娱乐、工艺美术等创意产业,加快培育创意园区、企业和品牌。”说到这些,市政协委员、天诚茶博苑总经理石中杰感慨万分。

石中杰是工商联界别的市政协委员,比较钟爱经营茶叶和收藏。在他看来,收藏这项事业不仅会为社会带来财富和荣耀,更是一份社会责任和使命,要把古人留下来的瑰宝传承下去。目

前,他的收藏已经相当丰富。去年,他开办了周口乃至河南省唯一一家以百年普洱茶疗馆和明清紫砂鉴藏馆为主的天诚茶博苑,社会各界人士给予高度评价。他表示要让更多的人亲身感受百年普洱茶的疗效和古茶文化,把天诚茶博苑做成中国最有品位、最有档次的百年普洱茶博苑。

“满城文化半城水,内联外通达江海。”石中杰表示,要在文化方面做足功夫,为全力打造“满城文化半城水”这一文化目标建言献策,作出贡献。①5